

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS  
創始人 王 效 蘭  
發行人 王 效 蘭  
今天十三大張 每份定價拾元  
零售每份定價拾元  
地址：(110) 台北市忠孝東路四段五十五號  
電話：7681234, 7681816  
傳真：7654312  
訂閱：080-212242  
廣告：7615142  
發行：7636775  
印刷：7689038  
地方新聞中心：7689297  
本報刊例：請洽本報廣告部

## 刺激疲軟景氣 經建會提五項對策

### 十月景氣信號降至黃藍燈下 領先指標跌破一百 寬鬆貨幣等措施預定期內實施

【本報記者林德福報導】行政院經建會昨日提出五項對策，以刺激疲軟景氣。經建會指出，十月景氣信號降至黃藍燈下，領先指標跌破一百，顯示景氣趨於停滯。經建會將採取以下五項措施：

- 一、擴大民間投資：由中央銀行提供優惠貸款，並鼓勵民間企業投資。
- 二、擴大房地產投資：由中央銀行提供優惠貸款，並鼓勵民間企業投資。
- 三、擴大公共建設：由中央銀行提供優惠貸款，並鼓勵民間企業投資。
- 四、擴大出口：由中央銀行提供優惠貸款，並鼓勵民間企業投資。
- 五、擴大進口：由中央銀行提供優惠貸款，並鼓勵民間企業投資。

## 各地查賄 收押三人 交保九人

### 板橋、三芝、橫山、仁愛、永康、頭等、獲相候選認買票

【本報記者林德福報導】各地地檢署檢察官昨日全面出動查賄，在板橋、三芝、橫山、仁愛、永康、頭等、獲相候選認買票。板橋地檢署主任檢察官林炳雄率領檢察官，在板橋市國泰街一家餐館內，將三名涉嫌買票的候選人收押，並對九名涉案人員發出交保令。此外，三芝、橫山、仁愛、永康、頭等地檢署也分別查獲多名買票候選人，並對相關人員發出交保令。



根扎層基向 念理選賄反

謝的選賄反出路速加已九英馬部長部務法，近通白與投選選委立著隨排友朋小，題問選賄談大友朋小和國生民市化彰在他午上天昨，步，中國和志和(圖上)小國上水蘇蘇蘇到趕又下午；(圖上)問發啟影攝/明永泰、蕭續發者記。根扎層基向念理的選賄反把權權

## 中共副部長級官員 獲陸委會核准訪台

【記者何國明/台北報導】行政院大陸委員會昨日核准中共副部長級官員來台訪問。據悉，此次訪問的官員包括中共副部長級官員，將由陸委會派員陪同。此次訪問旨在加強兩岸交流，促進經貿合作。陸委會表示，此次訪問將有助於增進兩岸官員的了解，推動兩岸關係的發展。

## 馬英九巡迴校園宣導反賄選

### 已不嘆讚象現會社悉熟童學對 題問銳尖等票買答回默幽

【記者何國明/台北報導】馬英九昨日巡迴校園宣導反賄選。馬英九在巡迴校園時，與學生進行了廣泛的交談，並聽取了學生對反賄選的意見。馬英九表示，反賄選是維護民主的重要一環，希望廣大學生能夠積極參與，共同營造公平、公正的選舉環境。此外，馬英九還對學生提出的問題進行了詳細解答，並對學生在反賄選方面所做的努力表示讚賞。

## 林、郝參選連署 林正杰代辦登記

【本報記者林德福報導】林正杰昨日代辦林、郝參選連署登記。林正杰表示，林、郝參選連署登記工作進展順利，預計將在近日內完成。林正杰還表示，林、郝參選連署登記工作得到了廣大選民的積極支持，這說明了林、郝參選連署得到了選民的廣泛認可。

## 國小政見會場邊 搜出16顆汽油彈

【本報記者林德福報導】在國小政見會場邊搜出16顆汽油彈。警方在會場邊發現了16顆汽油彈，並對相關人員進行了調查。警方表示，這些汽油彈是非法製造的，目前尚未確定製造者。警方將繼續加大打擊力度，嚴厲打擊非法製造汽油彈的行為。

### 絕命生命 救台獨

19

救台獨

### 我們帶來和平的許諾

迎接大和時代，走向大聯合政府

我們這一代的孩子，正睜大眼睛，看著我們將給他們留下什麼樣的未來。但是我們在新時代的旅途中，走得坎坷、折騰也痛苦。這多麼的激情、變化和抹黑，使我們都盲目了。我們忙著對打，不知改變的時機已成熟，更不知我們的社會非改變不可。因為我們不可能把這些仇恨黑暗丟給我們的下一代。

台灣必須走向大和時代，我們更必須組織大聯合政府，讓所有主要的政黨，共同治理國家。國民黨不能再忽視台灣內部的族群問題，以及各政黨對國家認同的重大分歧。國民黨更不應對來自中國的威脅掉以輕心。只有經由民主程序，互相學習包容與寬恕，台灣二千一百萬人才可能凝聚共識，同在一條船上，共同面對來自中國的挑戰。

當李登輝總統訪美歸來，中共演習威脅時，民主進步黨並沒有忙著攻擊李先生的政策，說他引來中共犯台的危機。因為我們知道，國家安全不是政黨宣傳權權抹黑的工具。它關係著所有台灣人民的幸福與安全。因為我們明瞭，不論國民黨或新黨和民進黨的政見有多深，在面臨外來挑戰時，我們只有站在一起，共同面對問題。我們不會為了贏得政權，而輪掉整個國家。

今天我們這些活躍政壇的人，肩上的負擔，或者期望、責任，都和我們前輩不一樣。過去，民主進步黨在戒嚴時期，願意為民主、自由坐牢。今天，在走向台灣第二階段的民主改革中，我們懷抱著希望與信心，帶來大和時代的許諾。因為我們深信在族群仇恨的世界中，沒有勝利者。